



开幕式现场

呼和浩特市回民区第十二届「杏花节」邀您来赏花

呼和浩特晚报讯(记者 李娟)四月的青城,杏花怒放,花香四溢。4月19日,“花舞人间”内蒙古自治区2023年春季旅游季暨“杏福树下”呼和浩特市回民区第十二届杏花节活动正式开幕。

来自四面八方的游客走进乌素图,赏百亩杏花,品特色美食,看民俗非遗,共享春日好风光。

古杏园内,朵朵杏花竞相开放,登高入目,一片粉红,《国乐和鸣》、歌曲《花开中国》、晋剧《汾韵千秋》等节目上演,韵律在山间回荡。传统武术、书画交流、古韵服饰展、创意市集等配套活动更是轮番登场,吸引众多市民游客驻足观赏。

在春风的吹拂下,一朵朵、一簇簇杏花在枝头轻轻摇摆,粉白的杏花展开欲滴晶露的花瓣,散发着淡淡诱人的花香,美丽的花海令人心旷神怡,市民游客徜徉其中,或拍照赏花,或唱歌跳舞,沉醉在这浓浓的春意中。

“春日游,杏花吹满头。杏花是首府春天一道靓丽的风景线,闻着花香,听着鸟鸣,我带着家人来看一看,走一走,拍拍照,看看孩子们的汉服演出,真的不虚此行。”游客赵艳丽说。

据悉,本届杏花节将从4月19日一直持续到4月24日。期间,同步推出“幸福树下醉美杏园”文艺惠民展演、“杏福树下 书画留香”书画艺术交流、“杏树花开 杏福相伴”青年交友联谊会、“杏福树下 花海童心”内蒙古生态环保童歌会等15项主题活动以及灯光秀、创意市集等系列活动。游客们在踏青、赏花、游园的同时,还可以在高度还原的杏花村酒家中观看国家非物质文化遗产——汾酒传统酿造技艺,实现与汾酒文化的“亲密接触”。

近年来,回民区按照全市“一主一副、一核两翼”的城市空间布局和“两屏四带”的生态空间布局,高标准全域规划商文旅产业发展,以文促商、以商带旅、商旅融合,将生态资源、人文历史、乡村振兴、现代商贸有机结合,打响“四季游”“生态游”“商旅游”品牌,全面带动回民区现代服务业高质量发展。

回民区第十二届乌素图杏花节作为“花舞人间”内蒙古自治区2023年花季旅游季的首场活动,将通过不断推动特色农业、文化旅游的深度融合,将赏花“大流量”转化为助力乡村振兴的“大前景”,不仅挖掘出乡村多元价值,更为乡村振兴注入蓬勃活力,打造出文旅融合新亮点、乡村振兴新业态和消费扩容新载体。



一花开青城 “杏”会美景



现场喜气洋洋



观赏杏花



分享美图美景



拍照打卡